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ΘΕΜΑ: Υποβολή μήνυσης κατ’ αγνώστων για καταστροφή Ρυθμιστή κυκλοφορίας φωτεινής 
σηματοδότησης κεντρικής πλατείας πόλης Λάρισας. 
 

Στη Λάρισα σήμερα 19-04-2012 ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 13.00 µ.µ., η 
Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από την µε αρ. 
πρωτ. 32745/12-4-2012 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ. Σπυρίδωνα Μπαρµπούτη, που 
ορίστηκε µε την µε αριθµ.1/2011 απόφαση του Δημάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από τα µέλη 
οι κ.κ. 1) Σπυρίδων Μπαρµπούτης ως Προέδρος, 2) Μαμάκος Αθανάσιος, 3) Πρασσάς 
Αναστάσιος, 4) Σαμουρέλης Κων/νος, 5) Ντάβαρη Ευαγγελία και 6) Καφφές Θεόδωρος. 

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα: 
Άσκηση μήνυσης κατ’ αγνώστων για καταστροφή Ρυθμιστή κυκλοφορίας φωτεινής 
σηματοδότησης κεντρικής πλατείας πόλης Λάρισας και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 72 του Ν. 3852/2010. 
2. Το με αριθμ. 33660/19.4.2012 έγγραφο της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών – Τμήμα 

Κυκλοφοριακών Ρυθμίσεων το οποίο έχει ως εξής: 
Παρακαλούμε να εγκρίνεται την υποβολή μύνησης κατ΄αγνώστων εκ μέρους της υπηρεσίας, ως 

υπαίτιοι για βανδαλισμούς και  καταστροφή του Ρυθμιστή κυκλοφορίας της φωτεινής 
σηματοδότησης που είναι εγκατεστημένος στην κεντρική πλατεία της Λάρισας και ελέγχει τους 
φωτεινούς σηματοδότες των διασταυρώσεων Κύπρου – Παπαναστασίου,  Κύπρου - Φιλελλήνων, 
Κύπρου - Μανωλάκη. Το συμβάν έλαβε χώρα την Τρίτη 17 Απριλίου  στο χρονικό διάστημα 
μεταξύ των ωρών 03.00 π.μ. και 06.00 π.μ.. Σύμφωνα με μαρτυρία αγνώστου, τους βανδαλισμούς 
ετέλεσε ομάδα νεαρών αττόμων αποτελούμενη από 20 περίπου άτομα τα οποία μανιωδώς 
χτυπούσαν βίαια την συσκευή.  

Το πύλαρ και όλος ο ηλεκτρονικός εξοπλισμός που περικλείεται μέσα σε αυτό ( πλακέτες 
ασφάλειες, καλώδια σύνδεσμολογίας), υπέστησαν ολοκληρωτική καταστροφή με αποτέλεσμα να 
αντικατασταθεί με άλλον Ρυθμιστή κυκλοφορίας. Το συνολικό κόστος της οικονομικής ζημίας που 
υπέστει  η υπηρεσία ανέρχεται στο ποσό των 10.000 ΕΥΡΩ.  

3. Το με αριθμ. 33753/19-4-2012 υπηρεσιακό σημείωμα του Γραφείου Δικηγόρων το οποίο 
έχει ως εξής: 

Κατόπιν του υπ’ αρ. πρωτ. 33660/19.4.2012 εγγράφου της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών – 
τμήματος κυκλοφοριακών ρυθμίσεων του Δήμου μας προς εσάς, έχουμε τη γνώμη ότι θα πρέπει να 
υποβληθεί αρμοδίως μήνυση ενώπιον του κ. Εισαγγελέα Πρωτοδικών Λάρισας. Ως εκ τούτου, θα 
πρέπει να αποφασίσετε την υποβολή μηνύσεως από τον κ. Δήμαρχο ή σε περίπτωση απουσίας του 
από τον κ. Αναπληρωτή Δήμαρχο κατά αγνώστων δραστών και κατά παντός υπευθύνου που θα 
προκύψει από την ποινική διαδικασία αναφορικά με τα αδικήματα που περιγράφονται στο 
παραπάνω έγγραφο (φθορά ξένης ιδιοκτησίας, διατάραξη ασφάλειας συγκοινωνιών). 
 

 
 

Σελίδα 1 από 2 
 
 



Σελίδα 2 από 2 
 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Την υποβολή μήνυσης από τον κ. Δήμαρχο ή σε περίπτωση απουσίας του από τον κ. 
Αναπληρωτή Δήμαρχο, κατά αγνώστων δραστών και κατά παντός υπευθύνου που θα προκύψει από 
την ποινική διαδικασία αναφορικά με τα αδικήματα που περιγράφονται στο παραπάνω έγγραφο 
(φθορά ξένης ιδιοκτησίας, διατάραξη ασφάλειας συγκοινωνιών). 

 
Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       ΤΑ ΜΕΛΗ 
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